II domaći zadatak iz RAČUNARSTVA I

1. Izvršiti naznačene operacije u binarnom brojnom sistemu:

a)  1001010+10010

b) 11011011.01+1111011.1

c) 100011.11-10111.1

d) 101101.1-1010110.01

2. Izračunati slijedeće izraze računajući u osmobitnim registrima:

a)  58 – 42
b) 38 – 56
c) 67 – 25
d) 72 + 88

3. Izračunati slijedeće izraze računajući u BCD kodu:

a)  47 + 55
b) 69 + 58

4.Odrediti kapacitet diska (B, KB, MB) sa slijedećim karakteristikama:

a)  5 glava, 66 staza, 25 sektora
b)  9 glava, 70 staza, 28 sektora

5. Ako je zadata memorija 1M x 32, odrediti broj riječi, broj bita po riječi i broj adresnih linija sa kojima ona radi.
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